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ΕΠΙΔΟΘΗΚΑΝ ΟΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ  ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ  
«ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ YΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΑΛΛΑΜΑΝΗ» 
ΣΕ   ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ   ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ  ΤΕΕ– ΕΠΑΛ   

Ν.   ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ  ΕΤΟΥΣ  2015-16 
************ 

Σε  μια  απλή, αλλά ζεστή  εκδήλωση, το  «Κοινωφελές     
Ίδρυμα  Υποτροφιών Γεωργίου Αχιλλέως Αλλαμανή»   
επέδωσε τις δύο (2) υποτροφίες των δύο χιλιάδων         
(2. 000) Ευρώ εκάστη σε υποτρόφους ακαδ. έτους 2015-
16 και αριστούχους αποφοίτους ΤΕΕ - ΕΠΑΛ Ν.  
Καρδίτσας, σύμφωνα με την τελευταία απόφαση του 
Δ.Σ.  του Ιδρύματος και με την αριθ. 2537/222795/14-
12-2015 απόφαση του Γενικού Γραμματέως της     
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς  
Ελλάδας  ως εξής: 
 

 
1.ΣΟΥΛΕΑ-ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΘ ΚΑΡΜΕΝ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, απόφοιτο του 1ου ΕΠΑΛ 
ΠΑΛΑΜΑ, σχολικού έτους 2014-15 με Απολυτήριο 195/10 «Άριστα» του Τομέα 
Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών και ειδικότητας Υπαλλήλων Διοίκησης και 
Οικονομικών Υπηρεσιών, που πέτυχε την εισαγωγή της το ακαδημαϊκό έτος 2015-16 
στην Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων με κατεύθυνση 
Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων Φιλοξενίας του Τ.Ε.Ι. Αθηνών. 
 
2. ΓΟΥΣΙΟΥ ΡΕΒΕΚΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ, απόφοιτο του 2ου ΕΠΑΛ Καρδίτσας του σχολικού 
έτους 2014-15 με Απολυτήριο 194/10 «Άριστα» του Τομέα Οικονομικών και Διοικητικών 
Υπηρεσιών και ειδικότητας Υπαλλήλων Τουριστικών Επιχειρήσεων, που πέτυχε την 
εισαγωγή το ακαδημαϊκό έτος 2015-16 στην Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας, Τμήμα 
Διοίκησης Επιχειρήσεων και κατεύθυνση Διοίκηση Επιχειρήσεων Μάρκετινγκ του Τ.Ε.Ι. 
Θεσσαλονίκης.  
 
Επίσης επιδόθηκε και η υποτροφία των δυόμιση (2.500) Ευρώ στην κ. ΚΑΦΕΝΤΖΗ  
ΕΥΘΑΛΙΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ,  απόφοιτο του 2ου ΕΠΑΛ Καρδίτσας,  που διανύει το 4ο έτος των 
σπουδών της στο Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδος. 
 
 
 



 
 
Η εκδήλωση οργανώθηκε στο ιδιόκτητο γραφείο του Ιδρύματος στην οδό Χαρίτου 5 
στην Καρδίτσα στις 8/4/2016,  παρουσία των μελών του Δ.Σ. του Ιδρύματος των 
γονέων και φίλων των υποτρόφων.   
 
Οι επιταγές για το ακαδημαϊκό έτος 2015-16 των δύο χιλιάδων (2.000) Ευρώ 
επιδόθηκαν στις δύο (2) δικαιούχους από τον Δήμαρχο Καρδίτσας και μέλος του Δ.Σ. κ. 
Φώτιο Αλεξάκο και από τον νέο Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. 
Καρδίτσας κ. Μιχαήλ Παπανούσκα . 
 
Την τρίτη υποτροφία στην υπότροφο παρελθόντων ετών κ. Καφεντζή Ευθαλία 
παρέδωσε το μέλος του Δ.Σ. κ.  Αλλαμανή Μαρίνα.  
                                                                                                   
 

AΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 


